

Podzimní a zimní měsíce se tradičně považují za období uklidnění, rozjímání a bilancování. Nejinak je tomu i v Životě bez bariér. Co se podařilo a co je před námi?

Říjen byl ve znamení příprav projektových žádostí na dokončení revitalizace klášterního areálu. ŽBB připravil 2 projekty do Integrovaného regionálního operačního programu. Nutno poděkovat Královéhradeckému kraji a městu Nová Paka za finanční pomoc spojenou s přípravami žádostí. Pokud budou projekty podpořeny, začneme v roce 2017 s re-

konstrukcí suterénních podlaží kláštera, které by od r. 2019 sloužily službám odborného sociálního poradenství a denního stacionáře. Ve stejném období by došlo k rekonstrukci 1. nadzemního podlaží a vybudování komunitního centra se sociální rehabilitací. V případě, že se vše podaří, dojde ke z kvalitnější a rozšíření služeb poskytovaných Životem bez bariér a díky komunitnímu centru budou mít občané Nové Paky další možnost, jak trávit volný čas a zapojit se do spolkových činností.

Koncem měsíce října a začátkem listo-

padu jsme díky podpoře Královéhradeckého kraje mohli dokončit opravu cesty mezi budovami areálu. Na zpevněnou cestu byla položena zámková dlažba a pro všechny návštěvníky klášterního areálu to znamená, že už se nebudou muset potýkat s bahnem a kameny na cestě. Tuto úpravu jistě ocení s přícházející zimou hlavně vozíčkáři, pro které byla jízda dosud poněkud adrenalinovým zážitkem.

V listopadu si naši klienti sociální rehabilitace vyzkoušeli, jaké to je být knihkupcem. Díky iniciativě naší pracovnice

a spolupráci s kavárnou Hotelu Centrál jsme v prostorách kavárny nabízeli antikvární a nové knihy k prodeji. Hosté kavárny si mohli prohlédnout nebo zakoupit i další výrobky klientů sociálních služeb a chráněné dílny.

Další listopadovou akcí byl kurz pro osoby pečující o osobu se zdravotním postižením nebo seniora v domácím prostředí. Kurz s názvem „Jak pečovat a být v pohodě“ se soustředil hlavně na navázání kontaktu s pečujícími a nabídku podpory – služeb Života bez bariér – kompenzační pomůcky, odborné so-

ciální poradenství, sociální rehabilitace, denní stacionář a psychologickou podporu koučky Katky Vančové.

Nelze opomenout ani tradiční Předvánoční jarmark, spojený se Dny otevřených dveří, který se konal v Centru bez bariér. Veřejnost mohla nakoupit výrobky klientů sociálních služeb a chráněné dílny. Po dobu jarmarku si návštěvníci mohli také prohlédnout prostory Života bez bariér a informovat se o poskytovaných službách.

V prosinci jsme se společně s klienty sociálních služeb připravovali na Vánoce

a společně se s nimi sešli na pravidelné a očekávané Vánoční noci, která se nesla ve znamení koled, vánočních dobrot a dárků. Vánočně vyzdobené Centrum bez bariér zkrášlila i stálá výstava obrazů našich klientů. Výtvarnou techniku enkaustika si klienti mohli v průběhu roku vyzkoušet díky finanční podpoře Ministerstva kultury ČR. Obrazy si můžete po dohodě se zaměstnanci ŽBB přijít kdykoliv prohlédnout i v průběhu r. 2017. Za podporu a finanční dotace a dary děkujeme všem institucím, nadacím, fondům i soukromým sponzorům, zejména MPSV ČR, MK ČR, MZV ČR – Česko-polskému fóru, Královéhradeckému a Libereckému kraji, městu Nová Paka, městu Jičín, městu Lomnice nad Popelkou, obcím Jeřice, Lužany a Syřenov; Nadaci Agrofert, Nadaci Charty 77, Nadaci O. Havlové, Nadaci Vinci, Společnosti Duha – Nadaci pro děti s mozkovou obrnou, a dalším.

Přejeme všem našim klientům, zaměstnancům a čtenářům časopisu Achát mnoho zdraví a úspěchů v roce 2017.

Jitka Fučíková,  
ředitelka ŽBB, z.ú.,

